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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Конференція «Друкарство молоде» входить до Переліку
наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 

згідно листа ДНУ «ІМЗО» № 22.1\10-3239 від 13.09.2018 р.

Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «НауковоRтехнічне об’єднання поліграфістів»
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Встановлено залежність геометричних параметрів
мікрорельєфу від технологічних факторів процесу об-
робки.

Комплексна двоетапна ОЗО дозволяє збільшити
зносостійкість валів, що працюють в умовах тертя на
45–55 % порівняно зі шліфованими поверхнями.

Додаткове підвищення мікротвердості приповерхне-
вих шарів на 900–1100 МПа досягається після комплекс-
ної оздоблювально-зміцнювальної обробки шляхом
застосування інноваційного методу іонного азотування
в безводневому середовищі в плазмі високочастотного
геліконного розряду. Запропонована технологія орієн-
товно підвищить зносостійкість на 18–23 % порівняно
з комплексною технологією. Її перевагами є також: ско-
рочення часу технологічного процесу в 10 разів й біль-
ше; енергоощадливість; екологічність; більш широкий
діапазон налаштувань технологічного процесу, які
можна оперативно змінювати та коригувати.
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ПРОЕКТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ПАРКУВАЛЬНОГО ВУЗЛА 
У СТРУМИННИХ ШИРОКОФОРМАТНИХ ПЛОТЕРАХ

The way of parking node upgrading in inkjet widescreen
plotters are proposed.

Найпоширенішим обладнанням машинного парку су-
часних підприємств оперативної поліграфії є широко-
форматні принтери, які зокрема облаштовані паркуваль-
ним вузлом (ПВ), що слугує місцем постійного розта-
шування друкуючої головки (ДГ) в стані спокою (рис.)
та виконує чистку сопел з використанням помпи, яка
циклічно витягує чорнило за допомогою капи (рис., 1),
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КОМПЛЕКСНА ТЕХНОЛОГІЯ ЗМІЦНЕННЯ 
ДЕТАЛЕЙ ВУЗЛІВ ЛІНІЇ 
ДЛЯ ВИГОТОВЛЕННЯ 

ІНТЕГРАЛЬНИХ ОБКЛАДИНОК

The complex technology of strengthening the surface of
printing equipment parts has been developed. This techno-
logy can significantly improve the performance properties
and durability of the components of printing machines.

Підвищення вимог до якості та термінів виготовлен-
ня поліграфічної продукції зумовлює збільшення наван-
тажень на деталі вузлів поліграфічного обладнання, особ-
ливо на ті, що працюють в умовах тертя. Для подовження
терміну експлуатації деталей та покращення їх поверх-
невих характеристик виникає необхідність розробки
комплексної зміцнювальної технології. Дослідження
проводились з циліндричними валами транспортуваль-
ного механізму лінії для виготовлення інтегральних
обкладинок з широким клапаном. Вали виготовлені із
сталі 45 та працюють в умовах тертя-ковзання.

Експериментально досліджено вплив технологічних
факторів процесу обробки на фізико-механічні парамет-
ри приповерхневого шару валів. Дослідження мікро-
твердості в приповерхневому шарі показало, що вона
збільшується порівняно з основним металом на 25–28 %.
У приповерхневому шарі формуються стискувальні
залишкові напруги, які позитивно впливають на зносо-
стійкість валів.
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